Problema nimero 787

La mezcla de Juancar

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 8192 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=787

Juancar Nariz es un experto mago capaz de hacer trucos de cartas
increibles, que le han llevado a actuar a lo largo y ancho de todo el mundo.
Tiene una soltura envidiable manejando los naipes y es capaz de hablar
mirando al publico mientras mezcla un mazo de cartas de forma que queden
colocadas tal y como las necesita para su préximo efecto.

Uno de sus métodos de mezcla, que ejecuta a velocidad pasmosa,
comienza invirtiendo el orden de todo el mazo, de modo que las cartas
que estaban abajo pasen a estar arriba en sentido opuesto (paso 1 en el
siguiente dibujo). Si tiene al menos cuatro cartas, a continuacién divide
la pila en dos grupos exactamente iguales (paso 2) y los entrelaza al estilo
americano, poniendo primero la carta inferior del lado izquierdo, luego la
inferior del lado derecho, luego la segunda del izquierdo, y asi sucesiva-
mente (paso 3).

Tiene tan entrenado el proceso que nunca comete el més minimo error y ante una configuracion de
partida sabe el orden final exacto que conseguird. Cuando tiene la sensacién de que el piblico también
lo conoce, complica mas el proceso para despistar. Tras dividir el mazo en dos mitades cuando tiene
al menos 4 cartas, antes de entrelazar las cartas aplica el mismo procedimiento de mezcla de manera
separada y completamente a cada una de las dos mitades, lo que puede provocar que también se aplique
a las dos mitades de cada mitad, etcétera.

Entrada

Cada caso de prueba comienza con un numero n potencia de 2 entre 2 y 16.384. A continuacion, en
otra linea, vienen n numeros indicando la secuencia de cartas, de abajo hacia arriba, que Juancar va a
mezclar. Las cartas se representan con numeros del 1 al 100.000 y podria haber algunas repetidas.

La entrada termina con un 0, que no debe procesarse.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribird, en la salida estandar, el orden de las cartas tras la
mezcla cuando sospecha del piblico y complica el proceso, separando cada nimero por un espacio.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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